WCITOJTHUTEJIBHBIM KOMUTET TATAPCTAH PECIIYBJIMKACHI

EJIABY2KCKOI'O AJIABYTA MYHUIUIIAJIb
MYHULIUTIAJIBHOI'O PAVIOHA PAVIOHBI BAIIIKAPMA
PECITYBJIUKU TATAPCTAH g s KOMUTETHI
IIOCTAHOBJIEHUE KAPAP
03 11 2O/ ' Ne 754G

OO0 yCTaHOBJIEHHWH ITOPOTOBBIX 3HAYEHUH
N0X0/1a 'paXkJaH U CTOMMOCTb UX UMYIIIECTBA,
[oJuiexkaniero Hajorooonoxesuo Ha 2017 ron

B COOTBETCTBHMHM ¢ JKWIMIIHBIM KoaekcoM Pocculickon ®enepanuu,
3akoHoM Pecrybnuku Tartapctan ot 13.07.2007 Ne 31-3PT «O peanuzauuu mnpas
rpaXkJaH Ha M[PedOCTaBlIEeHHME WM JKWJBIX IIOMELIEHHWW TIOCydapCTBEHHOIO
KUMUINHOrO (oHaa Pecnybnuku TaTtapcTaH U MYHULMIIAIBHOIO SKHIIUIIHOTO
GoHIa 110 JOrOBOpaM COIMAJIbHOrO HakMay

[TOCTAHOBJIALO:

1. YcTaHOBUTE CleayIOIIMe IIOPOroBhIe 3HAYSHHUS IJIsl IPUHITUS PEIIEHHUS O
[IPU3HAHUM I'pakKaaH MajlouMyInuMu Ha 2017 rox:

1.1 mopor cCTOMMOCTH UMYIIECTBA, HAXOASIIErOCcs B COOCTBEHHOCTH YIEHOB
ceMbd  (OZMHOKO  TNPOXKHUBAIOIIErO  TIPXIAHHHA) M [OMJIEXKALIEro
HaJIOr000JI0KEHUIO:

1.1.1 1 OIMHOKO MpOXKHUBaroliero rpaxaanuda — 1 194 831,00 pyGueis;

1.1.2 nns cembu u3 AByX uejoBek — 1 520 694,00 pyOmei;

1.1.3 mnsa cembu u3 Tpex dyenoBek — 1 955 178,00 pyOuneit;

1.1.4 nnsg ceMbU U3 yeThIpeX yvesioBek — 2 606 904,00 pybnei;

1.1.5 mg ceMpu U3 9Ty 4yeaoBek — 3 258 630,00 pyOnei;

1.1.6 w1 cempH u3 mectH 4ejaosek — 3 910 356,00 pybien;

1.2 pa3Mmep cpegHEMECSYHOro COBOKYIIHOI'O OOXOAa, MPUXOIAIIErocs Ha
Ka)KIOro 4jeHa CEMbBU:

1.2.1 s OAMHOKO IIPOXKUBAIONIETo rpaxaanuna — 7 723,00 pyOJIeH;

1.2.2 nnsa cembu U3 ABYX denoBek — 4 915,00 pyOiei;

1.2.3 IS ceMbU U3 Tpex uejioBek u 6onee — 4 212,44 pyOiien.

2. Otaeny 10 y4eTy W paclpelesIeHUIO JKulbs FICIOTHUTeTbHOIO KOMUTETA
Enaby)cKkoro MyHHUIIMIIAJIBHOTO pakoOHa MCII0JIb30BaTh  IIOPOTOBBIC [IOKa3aTellH,
yKazaHHble B noAnyHkrax 1.1 u 1.2 HACTOSIIEro IOCTAaHOBJIEHHUS,- IIPH [TOCTAHOBKE

Ha y4eT HYXXIAIOIIUXCS B YJIyUIIEHUH XKUIHIIHBIX YCIOBUH.
3. KoHTpO/h 3a HMCIOJHEHHWEM HACTOSIIEIO TOCTAHOBIICHHUS OCTaBJIAIO 3a

CcO0OOH.

P.JI. I/IcnaﬁOB

PykoBOaUTEIE



[IpriioxxeHue K ITOCTaHOBJIEHUIO
M cromHUTENbHOIO KOMHUTETA
Ena0y>XcKOro MyHULMITAJIBHOIO palioHa

PecriyOmuku TatapcTaH -
«3y» /7 2017 roma Ne 13

METO/IMKA
onpeeieHHs IIOPOTrOBBIX 3HAUYEHUN 10X0/1a, IPUXOISAIIErocs Ha KaXK10ro YieHa
CEMBH WJIM OJUHOKO MPOXKUBAIOIIETO I'paXJaHWHA, 1 CTOUMOCTH UMYIIIECTBA,
HaXOJS1IIerocsi B COOCTBEHHOCTH YJIEHOB CEMbH MJIM OAMHOKO IIPOXKHBAIOIIETO
rpakJJaHHHA U MOJIeXallero HaJloroo0I0KEeHHUIO

1. PacdeTHBIM IIOKa3aTelb PhIHOYHOU CTOUMOCTHU

C)XX =HII x PCx PL], rme

CX - pacyeTHBIM MoKa3aTejab PHIHOYHOW CTOMMOCTH MIIH ITOPOr' CTOMMOCTH
UMYILECTBA,;

HII - HopMma nmpeaocTaBIeHU XKUJIOI0 [IOMELIEHUS Ha OQHOTO YJIeHa CEMbH;

PC- K0oJIM4eCcTBO YWIEHOB CEMBH; |

P1] - cpenussi pacueTHash pHIHOYHAS IleHa OOHOrO KBagpaTHOIO MeTpa
IJIOINAAX KUJIOTO TIOMeIleH s, yTBepxkIaeMass Munperrnonpasutus PO mo P1.

1) Jl1d OQWHOKO IIPOKUBAOILEr0 YEIOBEKa:

CX=33x36207=1 194 831,00 py©.

2) . Ha ceMbro U3 IBYX Y€JIOBEK:

CXK =42 x 36207 =1 520694,00 py0.

3) Ha cemMbro u3 Tpex 4eioBeK:

CXK=18x3x36207=1955178,00 pyO.

4) Ha ceMpro U3 4eThIpeX YeI0BeK:

CX=18x4x36207 =2 606904,00 py©.

5) Ha ceMbro U3 ISTH YEJIOBEK:

CXK=18x5x36207 =3 258630,00 py©O.

6) Ha ceMpro U3 11€CTH YEJIOBEK:

CXK=18x6x36207=3 910356, 00 pyO.

7) Ha ceMBrO U3 CEMH YEeJIOBEK:

CXK=18x7x36207 =4 562082, 00 pyO.

8) Ha ceMblO U3 BOCBMH YE€JIOBEK:

CXK=18x8x 36207 =5213808,00 py0.

2. PacyeT moporoBoro 3Ha4yeHWs [O0XOJa, MNPUXOISAIIErocs Ha Ka)XIOro
gjeHa CEMbH MJIM OJMHOKO ITPOXXUBAIOLIErO IpakIaHNHA

[Topor pa3Mepa cpeaIuMeCcsTYHOr0 COBOKYITHOI'O O0XOJ1a, MPUXOISIIErocs Ha
K)X/I0TO 4JIEeHA CEMBH I'DaXkKJIaHHWHA, OTIpeIesIsieTCs 10 (POpMYyIIE:

[11=0,7 x CXK xIIC / (1- (1 + IIC) - KIT) / (0,3 x PC), rxe

[IJl - moporoBoe 3HA4YEHUE CPEAUMECAYHOI'O COBOKYNHOTO J0X0[1a,
IPUXOIAILIEroCsS Ha KaXJIOro WieHa CeMbU M HEOOXOIMMOro [UJIsi TONy4YeHHS
WIIOTEYHOr0 KpeauTa B OaHKe Ha TEKYIIHUX YCIOBUAX VIS IPHUOOPETEHHS JKHUIIOTO
rmoMeleHus rmo pacyerou croumocty CXK; '

CX - pacyeTHBIH ITOKa3aTellb PHIHOYHOW CTOMMOCTH MIPHOOPETEHHS KUJIOTO
[IOMEIIeHHs II0 HOpMe TMPEIOCTABJIIEHUs JKUJIONO IIOMEIIEHHUS II0 OOTOBOPY
COLMAJIBHOI'O HaliMa, KOTOPBIM onpeaensercs 1o GopMyJie:



C)K = HIT x PCx P11, rze:

HIT - HopMa NpeaOCTaBIeHHUS KUJIOT0 IIOMEILECHUS Ha ONHOTO 1ICHa CEMbH,

PC- x01u4ecTBO YJIEHOB CEMBH,

PI] - cpemHsisi pacueTHas pBIHOYHAs LEeHA OJIHOr0 KBaApaTHOro Meipa
[UIOLAAX JKHJIOTO IIOMEIIEHWs, He IIpeBbIIalomas CpeAHIO pPBIHOTHYIO
CTOMMOCTh OJHOrO KBaJpaTHOro MeTpaoOlier IUIOMAAbo, ONPEACICHHYIO
COOTBETCTBYIOIIUM (eaepalbHbIM OPraHOM HCIIOJIHUTEJILHOM BJIACTHU IJIs pacyera
6e3B03ME3IHBIX CyOCHaul Ha MpUOOpETEeHHe KXUJIOTO MOMCIIECHHA B PecniyOmnuke
TartapcraH. | .

[IC - _mpolieHTHash CTaBKa IO KpPEAUTy 33 MeCsll (12,0% romoBbIx/12

MecsieB =1);

KTI - oO1iee 4uciio IUIaTeXen 1o KpeAUTYy 3a BECh CPOK KpenTa (180
KOJIMYECTBO MECSLIEB);

PC- KOJIMYECTBO YJICHOB CEMbBHU;

0,7 - COOTHOIIIEHHE CYMMBI KpeIuTa U CTOUMOCTH KBapTHUPBI,

0,3 - COOTHOIIEHHE IIJaTeXa II0 KpeAuTy C COBOKYIHBIM CEMENHBIM

MECSYHBIM JIOXOJIOM.

CpeqHsisl phIHOYHAs L[eHAa OJIHOTO KBAJPAaTHOrO MeTpa IUIOMIALH KHIIOTO

[IOMEIeHusT yCTaHOBJIeHa MpPHKa3oM MUHHHCTEpCTBA CTPOUTEILCTBA H

SKITUIIHO-KOMMYHAJIBHOTO  XO35SHCTBa Poccuiickon ®depepanydud  OT

27.06.2017 Ne925/mp «O HOpMaTHBE CTOMMOCTH OJHOrO KBaIpaTHOI'O

MeTpa oOIIIe# TUIOIIaaH XXUJIOr0 ITOMENICHUS 110 Poccuiickon denepaluu Ha

propoe nmoiayrogue 2017 roma W TOKasaTeIAX cpefqHedl pHIHOYHOH

CTOMMOCTHM OJHOI0 KBaJpaTHOro MeTpa OOIIeH IUIo@In >KHIJIOTO

nomelnenus mo cyosexram Poccuiickoi denepanuu Ha [1I xBaptan 2017

ronay» o Pecry6uke TarapcTan B pasmepe 36 207 pyOJieH.

PacueT MOpPOroBOro 3Ha4eHHUs 10X0/a, MPUXOASAIIETOCS Ha KaXIO0TO TICHd

ceMbH HJIM OIMHOKO IMPOKUBAIOIICTO IpaX1aHNHA

1) Jliist OMMHOKO MPOXXKUBAKOIIETO YEJIOBEKA:

[11=0,7x CXX x IIC/ (1- (1 +IIC) -KIT)/(0,3xPC)=0,7x1194 831 x
1/(1-(1+1)-180)/(0,3x1)=7 723,00 pyO.

2) Ha ceMbro U3 ABYX Y€JIOBEK:

[M1=0,7x CXKxIIC/(1-(1 +TIC) - KIT) /(0,3 x PC)=0,7x 1
520694x1/(1-(1 +1)-180)/(0,3x2)=4915,00 pyo.

3) Ha cembio U3 Tpex 4esoBek U Ooee:

[171=0,7 x COK x I1C / (1- (1 + TIC) - KIT) / (0,3 X PC)-0,7 x 1955178 x

1/(1-(1+1)-180)/(0,3x3)=4212,44 pyo.




